

Informace z jednání představenstva Českého krasobruslařského svazu konaného v Praze dne 17. ledna 2024.

Program:

- 1) Zahájení a krátká informace předsedy ČKS
- 2) Příprava MS 2026 – plán důležitých časových návazností
- 3) Kontrola posledního zápisu vč. plnění úkolů P ČKS
- 4) Ostatní komise
- 5) Různé

1. Zahájení a informace předsedy

Předseda ČKS zahájil naplánované prezenční jednání P ČKS vč. možného online připojení a uvedl některé informace k uplynulému a nastávajícímu období:

a/ Prioritizace sportu v ČR

V pondělí 15. 1. byl GS přítomen na semináři NSA k prioritizaci sportu. Na webu NSA je k dispozici prezentace z tohoto semináře. Diskuse byla rozsáhlá (přes 2 hodiny). V rámci diskuse zaznělo, že nebyla vůbec použita čísla televizní sledovanosti, protože každá televize má jiná (bohužel, nebyl zmíněn oficiální výzkum sledovanosti televizí v ČR – Peoplemetry).

Předseda se v této záležitosti pokusí vyvolat schůzku s panem předsedou NSA Šebkem.

Schůzka se uskutečnila dne 17. 1. 2024 mimo vysvětlení způsobu řešení prioritizace sportu a zařazení krasobruslení, schůzka řešila otázky stávajícího stavu příprav MS V Praze 2026.

b/ JGP 2024 Ostrava

Došlo k dohodě mezi Předsedou a GS svazu, že podklady pro podání žádosti o VSA „JGP Ostrava“ připraví Petr Juříček, který by měl v rámci JGP vykonávat funkci GS OV. Závěrečnou kompletaci zprávy provede GS na Portálu NSA. Komunikace již čile probíhá a podklady se připravují. V průběhu měsíce března se připraví žádost o dotaci na JGP Ostrava v rámci MS kraje – připraví paní Sedláčková a předseda. Ekonomický úsek MS 2026 připraví s p. Juříčkem příkazní smlouvu.

2. Přípravy MS 2026 v Praze

Předseda svazu a organizačního výboru MS, informoval o činnostech, které proběhly směrem k MS 2026 od posledního jednání předsednictva:

- Byla předběžně dohodnuta návštěva Maria Meinla v Praze v termínu 31. 1. a 1. 2. 24. Je dohodnuta i prohlídka O2 Areny od 11hod. Z této návštěvy vyplyne forma a rozsah spolupráce při přípravě a organizaci MS 2026 v Praze.
- V rámci ME proběhlo jednání předsedy s Patricií Mayor a Wielandem Leudersem, kde se opět upřesnili některé technické, třeba i ve vztahu k požadavkům NSA. Byla dohodnuta účast pozorovatelů ČKS na MS 2024 v Montrealu (viz nominace).
- P. Juříček obdržel konkrétní nabídku na činnosti, které může zajistit agentura Deloitte Česká republika. Po dohodě s předsedou a GS svazu potvrdil zájem o přípravu části ekonomických podkladů pro „Studii proveditelnosti MS“ a zájem o vytipování dalších možných dotačních titulů (kromě NSA a Prahy), které by mohly rozšířit portfolio příjmů OV MS.
PČKS souhlasí
- Ve středu 17. 1. 24 proběhlo jednání s Higher Flowers (dříve SPR media) za přítomnosti jejich zástupců Martiny Kučerová a Jiřího Mazánka. Za ČKS a OV MS se zúčastnili S. Židek, E. Milčinský, P. Juříček a K. Oubrecht. M. Kučerová představila kompletní marketingový plán v jeho ideální podobě. J. Mazánek představil vize k možnému ticketingu, VIP ticketingu a partnerství, vyjasňovala se pravidla reklamních a marketingových možností na MS (Memorandum ISU) a televizních požadavků. M. Kučerová a Jiří Mazánek byly požádány, aby plány, ticketing i marketing převedly do rozpočtu se začátkem aktivit na jaře 24. Po jeho předložení dojde k dohodě, co se bude realizovat a co nikoliv.
- Petr Juříček dokončil s Eliškou Vojtěch Karešovou prezentaci loga MS, které zašle GS ke schválení ISU.

3. Kontrola posledního zápisu a plnění úkolů P ČKS

a/ Příprava úpravy Stanov ČKS

M. Horklová zaslala Dr. Jirouskovi podklady od P ČKS.

Na základě tohoto emailu telefonoval Dr. Jirousek GS a dohodli se na schůzce v Brně ve čtvrtek 25. 1. v kanceláři Markéty Horklové, kde by se jednotlivé návrhy P ČKS prodiskutovali.

b/ Příprava nového webu ČKS

Pan Chrobák zaslal náhledy podstránek, které P ČKS schvaluje.

Ostatní úkoly jsou průběžně plněny, případně řešeny v části „Informace z komisí“.

4. Ostatní komise

Ekonomka svazu

a/ Úsporná opatření pro rok 2024

Ekonomka navrhla, na základě shody se změnou financování projektů podporovaných z programů Talent a Repre NSA, a předsednictvo souhlasí s podáním žádosti na NSA pro rok 2024 již odrážející tuto změnu spočívající ve změně počtu center SCM a zřízení center PRTM a RPD a tím i přípravou nových smluv. Přípravou nových smluv bude pověřen JUDr. Jirousek, podklady dodá ekonomka. Nové smlouvy musejí odrážet nejen potřeby ČKS, ale i potřeby dotačních výzev, právních norem a požadavky ISU.

TMK ve spolupráci s ekonomkou připraví detailní materiál, který bude projednán na PČKS po MČR žactva.

b/ Úprava ekonomické směrnice

Na základě vydání nového nařízení byla upravena EKO směrnice č. 1 - navýšení stravného. Dále bude na základě konzultací mzdovou účetní firmy Lautia (problematiku DPP konzultovali GS a ekonomka na konkrétních DPP svazu) do ekonomických směrnic včleněna pasáž týkající se DPP.

PČKS souhlasí s úpravami a vydáním nové EKO směrnice č. 1 platné a účinné od 1. 2. 2024, která je již publikována na webu ČKS.

c/ Prověrky výkonnosti 2024

Ekonomka žádá o schválení odeslání předběžné objednávky na pronájem ledové plochy, ubytování a stravování v Kapka resortu pro prověrky výkonnosti. A dále o zaslání objednávky pro ubytování činovníků a případně trenérů v Hotelu Smetanova ve Vsetíně. Vše od 7. do 10. 8. 2024. Na neděli 11. 8. nutno rezervovat ještě salonek k jednání P ČKS.

P ČKS schvaluje a ukládá sekretariátu zaslání objednávek dle rozsahu předloženého ekonomkou.

d/ Žádosti o dotace 2024 a vyúčtování dotací 2023

Probíhá zpracování žádostí o dotace NSA na rok 2024 a plnění rejstříku sportu potřebnými informacemi.

Nutno bezpodmínečně stanovit osobu pověřenou prevencí negativních jevů ve sportu a osobu pověřenou řešením bezpečného prostředí a ochrany dětí (safeguarding officer).

P ČKS po diskusi navrhuje, aby GS oslovil M. Haranta a J. Mokrou.

Vyúčtování dotací 2024 bude následovat (termín je 15.2.), na přípravě se bude podílet Eva Sedláčková a účetní svazu.

Eva Sedláčková také dokončila vyúčtování dotace Praha, které bylo podepsáno statutáry a odesláno datovou schránkou ČKS.

f/ Ostatní informace

Všichni trenéři zaslali podepsanou dohodu o ukončení Smlouvy o podpoře tréninkového procesu, kterou připravila ekonomka. Poděkování patří i paní Sedláčkové, za jejich přípravu, distribuci a „uhánění podpisů a zaslání smluv zpět“.

Ekonomka a GS navrhuje, aby kluby, které neodevzdají do 25. 1. podklady k EČZ neobdržely žádný příspěvek na ledy. PČKS souhlasí

Ekonomka také seznámila P ČKS s čerpáním rozpočtu 2023.

Trenérsko-metodická komise

a/ Reprezentace

i/ Nominace

Mistrovství světa v krasobruslení 2024, Montreal (Kanada)

Seniorky: Eliška Březinová (Barbora Vránková po ME ukončila sezónu)

Senioři: Georgii Reshtenko, náhr. Filip Ščerba

Sportovní dvojice senioři: Barbora Kucianová – Martin Bidař (v případě, že splní kritéria ISU TES pro KP), náhr. Federica Simioli – Alewssandro Zarbo (v případě, že KuBi na Bavarian Open nesplní TES ISU, budou SiZa požádáni o zaslání videa se soutěžními jízdami předsedkyni TMK, a to do termínu 19.2. – uzávěrka přihlášek MS je 26.2. Informační email odpovědnému trenérovi obou párů byl odeslán předsedkyní TMK.)

Taneční páry senioři: Kateřina Mrázková – Daniel Mrázek, Natálie Taschlerová – Filip Taschler.

Vedoucí výpravy: Stanislav Židek

Asistent VV: Karel Oubrecht (na dobu přítomnosti předsedy NSA)

Trenéři: Rudolf Březina, Michal Březina, pro SD Ondřej Hotárek nebo Rosanna Murante, Matteo Zanni, Barbora Řezníčková (za SVK)

Fyzioterapeut: Chris Phillips

Press Oficer: Iveta Benáková

Jako VIP host je pozván předseda NSA Mgr. Ondřej Šebek, který by se měl při MS setkat s Prezidentem ISU, panem Kimem.

WC 2026 Observers: Petr Juříček, Josef Ženíšek, který bude v OC zodpovědný za produkci a „venue“, a Barbora Paterová, která bude při MS zodpovědná za logistiku (ubytování, stravování, doprava).

Předpoklad je, že by pánové Židek, Juříček a Ženíšek a paní Paterová přiletěli do Montrealu již v pátek, aby viděli i poslední přípravy haly před samotnou soutěží.

P ČKS dále bere na vědomí **nominace na další mezinárodní soutěže z kalendáře ISU.**

ii/ Oznámení sportovců a zodpovědných trenérů

- trenér T. Verner oznámil dne 16.1.2024 ukončení soutěžní sezóny B. Vránkové (nebudou vyhazovat peníze v honbě za limity MS a raději jí začnou připravovat na novou sezónu)

- N. Rychtaříková oznámila 16. 1. návrat k tréninkové činnosti s možným výhledem startu v Meranu, vzhledem ke změně školy se přesouvá zpět do Pardubic (trenérky O. Petrementová a O. Holubíková), s trenérem R. Březinou chce nadále konzultovat.

b/ Talent

i/ SCM, PRTM a RPD

P ČKS prodiskutovalo novou strukturu talentových projektů ČKS, která se bude připravovat k 1. 7. 2024 (od sezóny 24/25) a která bude zahrnovat možnost tvorby detašovaných pracovišť i v projektech PRTM a RPD.

ii/ semináře ISU pro SD a TP

P ČKS schvaluje na návrh TMK nominace na semináře ISU (bez úhrady ze strany ČKS):

Sportovní dvojice Berlín:

Trenér Petr Bidař

SD: Kvíderová – Klement (novice)

Cohen – Vochozka (junior)

Tance Oberstdorf:

Junior:

Trenéři: Lucie Kadlčáková, Veronika Musilová

TP: Kristýna Štanclová / Karel Kostroň, Klára Vlčková / Tomáš Vlček

Novice:

Trenér: Frantz-Michaël Rouffanche

TP: Tereza Vorlíčková – Marek Černohous

c/ Testy výkonnosti ČKS

V pátek se namlouvají videa a testy budou připraveny. Technické podrobnosti streamu k semináři k novým TV projednají K. Kamberská a E. Milčinský. Upoutávku na web připraví K. Kamberská a zašle na sekretariát. Link bude zveřejněn na webu ČKS v sekci rychlé zprávy po skončení pátečního soutěžního programu.

d/ Jednání TMK 29. 12. 23

29. 12. 2023 proběhlo on-line jednání k rozšířené TMK.

P ČKS schválilo vznik dvou subkomisí:

- trenérské pod vedením K. Kamberské se členy G. Žilková Hrázská, L. Ovčáček a J. Sviatko) a
- metodické pod vedením M. Haranta se členy V. Milčinská, K. Pavlovičová a V. Paulusová.

P ČKS také schválilo metodický materiál plánu činnosti subkomise, včetně rozpočtových položek, který předložil M. Harant.

6. Sportovně technická komise

a/ žádost Krasobruslení Prostějov

Klub žádá posun soutěže z Velikonoc na první dubnový víkend, STK nemá námitek PČKS souhlasí s přesunem na 6. 4. 2024.

b/ M ČR SB 2024

Předsedkyně KR se dotázala ohledně pořádání MČR pro SB a současně požádala E. Milčinského, jako předsedu klubu Figure Skating Club Kopřivnice, z.s., zda by neuspořádali mistrovství v Kopřivnici. E. Milčinský toto odmítl, neboť klub nemá z kapacitních, finančních i dalších okolností o pořádání zájem.

Diplomy a Poháry za Český pohár pro juniorské a seniorské kategorie SB budou předány na Aktivu předsedů.

7. Komise rozhodčích

a/ nominace činovníků

Vzhledem k tomu, že se z účasti na ME ze zdravotních důvodů omluvil Richard Kosina a náhradnice Jitka Mokrá již nemohla zajistit svou účast z pracovních důvodů, schválilo předsednictvo ČKS per rollam změnu nominací rozhodčích na ME takto:

Taneční páry: Miroslav Mišurec

Ženy: bez nominace

Na soutěž Bavarian Open pořádané ve dnech 30.1.2024 - 4. 2. 2024 v Oberstdorfu se nepodařilo zajistit účast rozhodčího.

Termín koliduje s MČR juniorů, soutěží SB Hevelius Cup a WYOG 2024.

Na soutěž Eгна Dance Trophy přijala nominaci Zuzana Plesníková.

GS se nepodařilo sehnat žádného zahraničního TK pro konání MČR žactva v Mariánských Lázních. K. Kamberská souhlasila se svou nominací jako TK pro taneční páry.

P ČKS schvaluje nominace činovníků na MČR žactva v Českých Budějovicích:

Rozhodčí:

Martin Ošmera, Jana Košťálová, Tomáše Janečko, Marie Lafantová, Renata Černá, Kateřina Sulovská, Martina Holická, Kateřina Zemanová, Olga Vokřálová, František Baudyš, náhr: Zdeněk Procházka, Miluše Šafránková, Michaela Kuchovská

Technický panel:

Věra Tauchmanová, Lucie Mužíková, Michaela Hanzlíková, Petra Římalová

8. Různé

a/ Kongres ISU 2024, Las Vegas

Mimo předsedy je doporučena účast GS svazu Karla Oubrechta.

P ČKS schvaluje a ukládá GS zajištění letenek a ubytování co nejdříve (s ohledem na cenu).

Příští jednání P ČKS se uskuteční v sobotu 3. 2. 2024 v Mariánských Lázních po skončení M ČR juniorů.

Informaci zpracovali ze zápisu: S. Židek a K. Oubrecht.